



“妇幼健康之星”投票现已开始,44位一线妇幼工作者参与角逐 动动手指,给“妇幼健康之星”点赞

本报9月21日讯(记者 樊伟宏)“当时就是市三院的何晋荣护士帮我爱人接生的,服务可好了,母子平安,我要投她一票。”“我前阵子生病,是桓台县妇幼保健院社区卫生服务站的吴玉考医生帮我看的,因为是个男医生,当时让我特别有印象,我要投他一票。”经过周密准备,淄博市“妇幼健康之星”评选活动现正式进入市民投票阶段,希望市民踊跃参加,为自己心目中的“妇幼健康之星”点个赞。

日前,为更好地推动全

市妇幼工作开展,真实还原妇幼一线工作者的工作状态,立典型、树形象,由本报联合市卫计委、市妇幼保健协会共同举办,山东省脐血库协办的淄博市“妇幼健康之星”优秀工作者大型评选活动正式启动。

经过周密的前期准备及各区县及医院的推荐,截至目前,共有44名一线妇幼医护人员中脱颖而出,参与“妇幼健康之星”的最终角逐,他们中既有市属医院相关科室的“带头人”,也有身在社区卫

生站服务基层的“小医生”;既有工作已近三十年的妇幼“老鸟”,也有刚入职不久却工作表现优异的一线“新兵”,候选人的范围覆盖全市10个区县数10家知名医院,在这些医院中,每时每刻都可以见到他们为市民服务的身影。

本次活动可以通过本报齐鲁壹点手机APP客户端和淄博卫生官方微信进行投票,投票时间截止到9月27日(本周日),投票规则为每人每天可以总投票15票,其中每位

候选人每天只能获投一票,严禁刷票,一经发现将取消候选人的参选资格。投票结束后,所有候选人将经过专家评审综合评定,然后按一定比例确定最终人选。最后,活动组委会将对获奖人员进行统一表彰,并进行集中宣传报道。

谁是你心中最美的“妇幼健康之星”,希望市民踊跃参加本次活动,通过本报齐鲁壹点手机APP客户端和淄博卫生官方微信,投出您宝贵的一票。

投票方式:

- 1.微信投票方式:打开微信-通讯录-公众号(右上角+)-查找公众号-搜索“淄博卫生”并添加-淄博妇幼健康之星投票-投票-每个账号每天限投15票
- 2.齐鲁壹点手机APP客户端投票方式:刷二维码安装齐鲁壹点手机APP客户端(安卓用户可百度搜索“齐鲁壹点”下载安装;苹果用户可在APP Store搜索“齐鲁壹点”下载安装)-打开齐鲁壹点注册登录-右上角定位选择“淄博”(当弹出“当前定位城市为‘淄博市’,确定使用”对话框时,请点击取消,然后重新选择“淄博”)活动-妇幼健康之星评选-投票

淄博市“妇幼健康之星”优秀工作者

候选人名单(排名不分先后)

淄博市中心医院儿科主任医师 马立吉

从事儿科工作28年来,坚持以优质服务、精湛技术服务患儿,赢得患儿家长的赞誉。始终把“心不如佛者不可为医,术不如仙者不可为医”作为座右铭。



淄博市中心医院妇产科主任 姜洪涛

自1987年从事妇产科临床工作至今。擅长妇科肿瘤诊断和治疗,有丰富的临床经验,所领导的妇产科为市级名科和临床重点学科。多次被评为市级服务明星。



淄博市中心医院产科主任医师 马爱荣

“用我的真心关爱您的健康”是她从事妇产科临床工作28年来坚持的服务宗旨。不管是在专业技术水平还是在医德修养方面均得到广大患者的一致好评。



淄博市第一医院儿科主任 王涛

1983年到淄博市第一医院儿科工作至今,在30余年的行医生涯中,无论做为普通医生还是科室主任,他始终坚守患儿第一、患者至上的工作理念。



“光芒耀世,璀璨齐城” 苏格缪斯淄博店盛大开业

19日,红杰文化与苏格缪斯强强联合,共同打造的S.MUSE CLUB淄博店正式起航,位于张店尚美第三城15号的S.MUSE CLUB自进驻淄博以来,在全新定义淄博夜生活的同时,也将潮流娱乐与历史文化完美融合,强调身份对位,以高端产品形态、品质服务理念,打造淄博高端娱乐场所,融汇业界各领域VIP精英,为娱乐人士提供极具圈层文化的享乐空间。2015,苏格缪斯集十年娱乐大成,强势进驻山东淄博,将秉承一贯的高品质表现,为淄博夜生活增添色彩。

一直以来,S.MUSE CLUB以卓越的娱乐品质,征服了城市中的中产人群与年轻精英。据权威调查机构统计,S.MUSE CLUB掌握各分店近80%的高端消费人群,其中47%的人群为企



业家、私营业主等,31%的人群为高级白领。另据统计,苏格缪斯旗下S.MUSE CLUB的全国各分店平均每晚单店客流量超过1300人次/天,单月总客流量直逼1,000,000人以上,遥遥领先于同行业其他品牌。

作为一个专业的娱乐开发商,历经十年发展积淀,苏格缪斯目前已在成都、长沙、深圳、苏州、天津、

武汉、贵阳、昆明、重庆、西安、郑州、海口等核心城市建店,形成了覆盖华南、华中、西南、西北、华北、华东的战略布局。迄今为止,苏格缪斯旗下品牌布局全国超过45个核心城市,销售额与美誉度均名列业内第一,是国内极具影响力的专业娱乐开发商。2015年,苏格缪斯预计将在全国新开门店超过20家。(晓凯)

西里派出所: 保卫餐桌安全 和谐警民关系

为进一步净化辖区食品药品治安环境,维护辖区群众生命财产安全,沂源县西里派出所采取三项措施积极保卫辖区群众餐桌安全。一是突击摸排,重点整治。民警对辖区开展拉网式突击检查,依法取缔没有经营许可证的商铺及小型作坊。二是结合日常,强化监督,深挖食品问题疑点要点。三是宣传引导,强化意识。从源头上遏制各类食品安全事故发生。(王敏 朱海涛)

西里派出所: 法制宣传进课堂 提高群众满意度

为提高广大师生的法制意识,增强在校学生的自我保护和安全防范能力,沂源县西里派出所组织民警深入辖区西里中学开展法制教育宣传进课堂活动。民警向师生讲解了防盗、防踩踏等校园安全知识。同时以鲜活案例为教材,向师生讲解危急情况下如何求助,确保自身安全免受不法侵害。活动提高了学生的法律意识和自我防范能力。(王敏 朱海涛)

喜旺·团圆
家·团聚·爱的味道

喜旺 Siwin Foods
喜旺·金牌

上天猫 最高返现50元

礼盒团购热线: 18953520266